Лабораторная работа  № 6 «Исследование зависимости силы упругости от удлинения пружины. Измерение жёсткости пружины»
Цель работы: Определить зависимость силы упругости от удлинения пружины. Измерить жёсткость пружины

Приборы: динамометр, набор грузов по 100г, пружина, штатив с лапкой.

Указания к работе:

1. Укрепить на стойке пружину. Отметить положение нижнего витка недеформированной пружины или крючка на шкале – это будет отметка ноль..

2. Навесить на пружину один груз, записать в таблицу его массу и снова отметить положение стрелки на шкале. По разности показаний по шкале определить деформацию пружины х1, под действием данного груза m1. 
3. Вычислить вес подвешенного груза Р=mg. 
4. Так как груз находится в равновесии, сила упругости F будет равна весу. Запишите значение силы упругости в таблицу.

5. Навешивая на пружину 2, 3 и т.д. грузы, повторите пункты 2 - 4 
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6. По результатам опытов построить график зависимости деформирующей силы от смещения F=f(x).
7. Вычислить величину жесткости пружины k = F /x, а затем рассчитать kср. 
8. Сделайте вывод к работе
